



“星”愿千千万

2017.10.7 星期六 责编:杨成 美编:唐龑 组版:刘峰

现代快报



盐城的孩子写下自己的“星”愿

现代快报/ZAKER南京记者 姜振军 摄



徐州的中学生展示“星”愿卡

现代快报/ZAKER南京记者 李伟豪 摄

晒出“星”愿，每个孩子都是大梦想家

“星”愿背后包含着他们对家乡、对祖国最纯真的祝福



自“星”愿征集活动启动以来,我们陆续收到了许多孩子们的“星”愿,或天真烂漫、或脑洞大开、或志向远大。每个“星”愿背后,都包含着孩子们对家乡、对祖国最纯真、最无邪的祝福。“长大后做一名语文老师,让全世界爱上汉字”“希望能为家乡争光、为江苏争光,为祖国争光”“我想当一名发明家,发明一艘能在海里开的车”……每个孩子都是天生的“大梦想家”,伴随着他们的成长,小“星”愿也正在向大的梦想启航!

8月31日,凤凰出版传媒集团、现代快报·ZAKER南京、中国工商银行江苏省分行在南京启动喜迎十九大·大型全媒体行动,邀请7800万江苏人隔空同书同晒“爱我大江苏‘星’愿千千万”暨最美家乡定妆照。国庆长假期间,晒“星”愿,好礼继续送不停。更棒的是,活动结束时,我们还将抽取2位参与者,各赠送iPhone 8一部。

现代快报/ZAKER南京记者
项凤华 徐红艳 王颖菲
姜振军 李伟豪



龙龙和妈妈一起晒“星”愿 现代快报/ZAKER南京记者 徐红艳 摄

南京 萌娃秒变“星”愿箱小粉丝 长大要当科学家

自巨型“星”愿箱走进南京图书馆以来,就吸引了不少读者的关注,大家纷纷晒出自己的“星”愿和小目标,祝福大江苏。

“我长大想做一个发明家,发明一艘能在海里开的车”“我喜欢看有关地球起源、生物类的书,长大后我想当研究恐龙的科学家”“希望今后能有更多看书的地方”……国庆长假,带着孩子去图书馆转转,成了不少家长的首选。摆放在南图东门的巨型“星”愿箱,因南京地理轮廓的外观,成功吸引了不少萌娃小粉丝。在爸爸妈妈的帮助下,他们争相晒出了自己的小“星”愿。

10月6日上午10点半,一位妈妈抱着孩子认真填写着“星”愿卡。“我长大想当一名研究恐龙的科学家。”在妈妈的指导下,5岁萌娃龙龙写下了自己的“星”愿。妈妈赵女士告诉现代快报记者,孩子从小就喜欢看地理探险类的书籍,江苏13个市的地理轮廓已经很熟悉。“我长大想当一名发明家,发明一艘能在海里开的车。”小家伙晒出的“星”愿,让妈妈和身边人止不住点赞。

不少字。一大早来到图书馆看到这个“星”愿箱就被吸引住了。

别看龙龙年纪小,可是个恐龙研究小专家,说起恐龙来,小家伙滔滔不绝。妈妈赵女士告诉记者,这次来南图也是想到少儿馆看看恐龙方面的书籍。“宝宝从小对科学就比较感兴趣,我经常带着他看各类书。”说到这儿,赵女士说,自己也有一个“星”愿,希望南京今后能有更多的少儿阅读空间。

不一会儿,“星”愿箱就被孩子们包围。今年刚上二年级的眭梓欣,一眼就认出了“星”愿箱的形状是南京地理轮廓。妈妈告诉现代快报记者,孩子从小就喜欢看地理探险类的书籍,江苏13个市的地理轮廓已经很熟悉。“我长大想当一名发明家,发明一艘能在海里开的车。”小家伙晒出的“星”愿,让妈妈和身边人止不住点赞。

盐城 五年级女生晒霸气“星”愿: 让全世界爱上汉字

这些天来,“星”愿箱走进盐城多所中小学校。近日,盐城市神州路小学、冈中初级中学、冈中小学、冈中幼儿园、大冈小学和大冈初级中学的一万多名孩子填写了“星”愿卡。

“希望祖国越来越强大”“大家要多关心孤儿,让他们接受好的教育”“我希望学校越来越漂亮”……在盐都区冈中小学,孩子的“星”愿很大,也很有爱心。10点多,冈中幼儿园正在举行“爱祖国迎国庆”百米长卷亲自绘画活动,“星”愿卡作为幼儿园亲子互动活动之一,父母与孩子们一起填写,场面其乐融融。

当天下午,在盐城市神州路小学致和楼名师工作室里,几百名学生一起填写“星”愿卡。“让祖国更富强,江苏更美好”……杨桢楠是五年级女生,她的“星”愿是:长大后做一名语文老师,让全世界爱上汉字,全世界的语言能够相通。

自从“星”愿箱走进盐城,已吸引了近20万市民和中小学生的积极参与。从9月28日开始,盐城市区的53个BRT站台都布置了流动“星”愿箱,方便大家填写“星”愿。参与晒“星”愿,还有机会赢得游览荷兰花海的机会和其他大奖。

徐州 “冠军摇篮”的学生 “星”愿真提气!

“取得更好的成绩”“有一个健康的身体,来年更加努力”“强身健体,希望能为家乡争光、为江苏争光,为祖国争光”……近日,“爱我大江苏‘星’愿千千万”暨最美家乡定妆照活动走进徐州沛县体育中学,学生们纷纷在“星”愿卡上写下祝福和期盼,为自己的梦想加油,同时祝福家乡、祝福大江苏越来越繁荣昌盛。“希望江苏越来越繁荣,祖国越来越强大!”学生孙雨欣说,作为体育中学的一名学生,苏越来越好”。

自己也将为梦想而努力学习,希望来年能取得更好的成绩。

沛县体育中学是一所公办体育特色学校,国家级高水平体育后备人才训练基地,先后为国家培养输送了5000余名运动员,包括冬奥会冠军韩晓鹏等25位世界冠军。自“星”愿箱走进徐州以来,先后走进高校、中小学、社区、医院、广场和公园等地,万余名市民纷纷写下自己的“星”愿,大家一起祝福“大江

参与方式

晒“星”愿 国庆好礼送不停 还有机会赢iPhone 8

喜迎十九大·大型全媒体行动正在全省13市火热进行中。线上,你可以通过现代快报·ZAKER南京客户端、现代快报官方微博、现代快报官方微信等平台参与进来,上传一张家乡最靓的照片,书写对未来5年的心愿和祝福,自动生成一张明信片,放进漂流瓶。同时,在全省13个市的地标场所,设置了13个巨型“星”愿箱。市民可以写下自己的心愿和祝福,投进造型为本市地理轮廓的“星”愿箱。

你来晒“星”愿,我们送你去秋游。国庆长假期间,我们每天将抽取3位幸运参与者,将各赠送价值

850元的巴布洛生态谷套票。这份大礼包里共有10张票,全家一起出游绝对没问题哦!最棒的是,活动结束后,我们还将抽取2位参与者,各赠送iPhone 8一部。(活动解释权归现代快报所有)

10月1日-6日的获奖者已经出炉,请关注现代快报官方微信,点击“有福利”中的“星”愿,查看完整名单。工作人员也会和获奖者联系。

10月6日获奖名单

武盈盈 137××××6947
吴文静 134××××0530
尹贺 183××××9516



扫码参与活动